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MIME-Version: 1.0

Message-ID: <202502271325030001.00002D14.0756@hornetsecurity.com>
Date: Thu, 27 Feb 2025 13:25:01 +0900

From: <hirano@hornetsecurity.com>

To: <hirano@hornetsecurity.com>

Subject: test

Content-Type: text/plain; charset=US-ASCII
Content-Transfer-Encoding: 7bit

test
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
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Message-ID L__

JLZHFE T DEFR T1DODID L

+ <O0@OO>DHZI

c @DIEEA

(FRXAHHER=END

MIME-Version:

Message-1ID:

Date: Thu, 27 Feb 2025 13:25:01 +0900
From: <hirano@hornetsecurity.com>

To: <hirano@hornetsecurity.com>
Subject: test
Content-Type:

Content-Tran

test

1.0
<202502271325030001.00002D14.0756@hornetsecurity.com>

text/plain; charset=US-ASCII
sfer-Encoding: 7bit
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




From L__

« X—)LZFEUIEA ——
« 2 (& display name <X—JL77 RLX> 7x&E
 envelope from&E U ThDdmE (IR0

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




To

o X—)LMDiX{E G
« 2 (& display name <X—JL77 RLX> 7x&E
« envelope to&EFE U ThDIHE(LIRL)

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

10




From, To, Cc X—J)L7 RL XD L

* To: hirano@hornetsecurity.com
* To: <hirano@hornetsecurity.com>

* To: HIRANO <hirano@hornetsecurity.com>

BINJEVANEINIE
EIFOFRT
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Subject

A

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
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+ CR/LF/CR/LFD#%&HBody

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
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« SMTPD11T7DHIPE = 998/ 1 ~

e 78X FLATHEXLLY

s EUWN\WA (D IRT

« 2 THLFIZANR—ZAXN>S T TIRED
o« BT, A=A T D&
ENETIDDOANR—AEHIREND

Y S DIFDIRL L

Subject: long long long long long long long long long long long long
ANR—A mm) long long long subject

To: a@example.jp, b@example.ijp,

TAB ﬁ c@example.jp, d@example.jp
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« 7bitUNMESIRUVND T, 7bitOXFE 11— R%&
FERHI D

Message-ID: <20191114150001.00002D14.0756@hornetsecurity.com>
Date: Thu, 14 Nov 2019 15:00:01 +0900
From: HIRANO Yoshitaka <hirano@hornetsecurity.com>

To: <hirano@hornetsecurity.com>
Subject: CCIIHARSETT

CC(EHARFETY

C CIEEAREET I = ESCSBS353S0OF| K\8ISGSIESC(B
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JIS X 0201
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I1SO-2022-JP L__

*ESC(B = ASCII —
+ESC(J = JIS X 0201

‘ESC$ @ = JIS X 0208-1978

+ESC$B = JIS X 0208-1983 or 1990

C CIEHAEETI = ESCSBS353S0OF | K\8ISGS9ESC(B




BAZBOXFI1—RK

« JIS X 0208 = IS0O-2022-JP
e 7bitOX=FI— R

- EUC-JP
- JIS X 0208M8bitBZII ClHED

« SHIFT JIS
« JIS X 0208ZWL W\ U (CEEILIZBD
« 1byteH: 81~9F EO~EF
« 2byteH: 40~7E, 80~FC




- Euc-Ip Lg:

00-7F ASCII (7bit) ASCII (7bit)
A1-FE A1-FE JIS X 0208 JIS X 0208008bit
YN @ L SID

JIS X 0201 NI

8E A1-DF V) B

8F AL-FE paiivevd 3R ET

(fHENES)

22



Shift_JIS

L::

00-7F

A1-DF -

80-9F, EO-EF 40-7E, 80-FC
FO-FC 40-7E, 80-FC

ASCII (7bit)

JIS X 0201
(D)

JIS X 0208

ElDERD

ASCII (7bit)

A OV

JISX0208 % F& &}
LD

Windows®
Shift JIS(EC %2
=20
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A [EDMCE?
+1S0-2022-IP-2
+1S0-2022-IP-3
+MS932
+CP932

o+« BRI DIZEZEICULFEFULLD




UL UIRET

« FFCRINLA—=)L

—RHEEETI(X?

IIIv

+EUC-KR (ks_c_5601)h'3E3

o F2Z (CShift JISHEOFXFEEIR =D
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MIME-Version

o ASCIILASNDAY I POARAN ZIRZDELDICT D

e MIT I 7 AIZINZRDELDICT B
« Content-OON\YAZ(FEZBLDICTD

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
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Content-Type L__

s Bodyh E AN ZERT ——
« MIME Type/MIME SubType; attribute=value
DPESSYAN 75

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
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Content-Transfer-Encoding

e BodydDI>— RRANZEEKRT
- 7bit, 8bit, base64, quoted-printable 72 &

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
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HAE DR

« MIMEL > 11— RZFIAHT D

MIME-Version: 1.0

Message-ID: <20191114150001.00002D14.0756@hornetsecurity.com>
Date: Thu, 14 Nov 2019 15:00:01 +0900

From: HIRANO Yoshitaka <hirano@hornetsecurity.com>

To: <hirano@hornetsecurity.com>

Subject: =?IS0-2022-JP?B?GyRCIDMKMYRPRnxLXDhsJEckORsoQg=="?=
Content-Type: text/plain; charset=1s0-2022-jp
Content-Transfer-Encoding: 7bit

CZ(EHARFETY

C CIIEAREETY = ESCSBS3$3S0OF | K\8ISGSIESC(B
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~Y S DOBRKRZBDIRL L_‘

e MIMEIL> 11— RZEFIFHT D ——
« =N F]— R?BFHEEQ?T > O— RENEXF4?=

=?150-2022-JP?B?GyRCIDMkMYyRPRnXLXDhsJEckORs0Qg==?=
;'Z?: — |\ | = ESCSBS3S3SOF | K\8ISGS9ESC(B

=CCIIHARETY
B: BASE64
Q: Quoted Printable
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BASE64 & (3 L::

« pL\D
- E3 81 82 E3 81 84 E3 81 86

+ 11100011 10000001 10000010 11000011 10000001
10000100 11100011 10000001 10000110

- 11100011 10000001 10000010 11000011 10000001
10000100 11100011 10000001 10000110

» 38 38 06 02 50 38 06 04 38 38 06 06



BASE64 & (&

« 38 38 06 02 30 38 06 04 38 38 06 06 .
* 5656624835664 565666
o 44GCW4GE44GG Value Encoding Value Encoding Value Encoding Value Encoding

0 A 17 R 34 1 51 z

1 B 18 S 35 52 0

. ey 2 C 19 T 36 k 53 1

HIDN4DAEER(C 3D 20 U 37 1 542
BEIRWGE(E=ZEMNISD | - e e o

6 G 23 X 40 o 57 5

7 H 24 Y 41 p 58 6

8 I 25 Z 42 q 59 7

9 J 26 a 43 r 60 8

10 K 27 b 44 s 61 9

11 L 28 C 45 t 62 +

12 M 29 d 46 u 63 /

13 N 30 e 47 v

14 0O 31 f 48 w (pad) =

15 P 32 g 49 x

16 Q 33 h 50 y




« MIMEL> 11— & F|
« BASE64DIZS

ERS

Y A DBEAREDRL (BASEGS)

=2150-2022-JP?B?GyRCIDMKMyRPRNnXLXDhsJEckORsoQg=="2=

XFI-—K 1
B: BASE64

= ESCSBS3$3SOF | K\8ISGS9ESC(B

=CCIEFHAEETY

GyRCJDMKMVRP ...

1b 24 42 24 33 24 33 4f ... & 163EENFKEL
ESCSB$3S30...

18bit C

650172931236125017 15 ... € BASE6ADTRZ BRI SEF(CIE 9 (102N
0632110209030c240c32110f... € FMD161EEIRET 6bitD2IEEFREC
000110 110010 010001 000010 001001 000011 001100 100100 001100 110010 010001 001111 ...
00011011 00100100 01000010 00100100 00110011 00100100 00110011 00100100 01001111 ...

XYIDIET
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Quoted Printable& (3

« BDL\D
- E3 81 82 E3 81 84 E3 81 86

« =E3=81=82=E3=81=84=E3=81=86

» dpabc
« =E3=81=82abc




AV S DOBERARTEDINU (Quoted Printable) L__

e MIMET > 1— RZFIHT D ——
« Quoted Printable®iz&

=?150-2022-JP?Q?=1B$B$3$3$0F |K\81$G$9=1B(B?=
wFE— R | = ESC$B$3$3$0F | K\BISGSIESC(B

=CCIIHARETYT
B: BASE64
Q: Quoted Printable

37



“rTERBHESH

1 =21S0-2022-JP?B?GyRCSjOMbiRHIDkbKEI=?= <hirano@example.jp>

2 "=?1S0-2022-JP?B?GyRCSjOMbiRHIDKbKEI=?=" <hirano@example.jp>

RFC2047
An 'encoded-word' MUST NOT appear within a 'quoted-string'.

AHEHEA T

UNMT7RUN

38



AN—ZADIRL

=?1S0-2022-]P?B?GyRCICIbKEI=?==7?1S0-2022-JP?B?GyRCICQbKEI=?= = &L\ E—
=?1S0-2022-JP?B?GyRCICIbKEI=?=a=?1S0-2022-JP?B?GyRCIJCQbKEI=?= =» dpal\
=?1S0-2022-JP?B?GyRCICIbKEI=?= a =?1S0-2022-JP?B?GyRCICQbKEI=?= = dp a L\

=?1S0-2022-IP?B?GyRCICIbKEI=?= =7?1S0-2022-JP?B?GyRCICQbKEI=?= = &L\

=?1S0-2022-IP?B?GyRCICIbKEI="7= =?1S0-2022-]JP?B?GyRCICQbKEI=?= = &L\

=7?1S0-2022-JP?B?GyRCICIbKEI="?=
=?1S0-2022-]JP?B?GyRCICQbKEI=?= = &L\

=?1S0-2022-]P?B?GyRCICIbKEIgICAgIBskQiQkGyhC?= = & ()

39



+EU. FTICXFI—F=ZdecodeLTULFED L

TFIVUF1URD L

=?utf-8?B?PGJhZGd1eUBiYWQuUZXhhbXBsZS5jb20+LA== <me@vadesecure.com>

=>» <badguy@bad.example.jp>, <me@vadesecure.com>

2

a»$»

{displayName="", addr=“badguy@bad.example.jp”},

an$»

{displayName="", addr="me@vadesecure.com”}

40
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AN DHEARZDIRU

e MIMETL > O— rZFAHT D
- Content-Type CXF1— RZIEE

MIME-Version: 1.0

Message-ID: <20191114150001.00002D14.0756@hornetsecurity.com>
Date: Thu, 14 Nov 2019 15:00:01 +0900

From: HIRANO Yoshitaka <hirano@hornetsecurity.com>

To: <hirano@hornetsecurity.com>

Subject: Test

Content-Type: text/plain; charset="1s0-2022-jp"
Content-Transfer-Encoding: 7bit

CCIFHEAREETT

C CIEEAREET I = ESCSBS353S0OF| K\8ISGSIESC(B

42




AXDHAZEDIRV (BASE64)

« AX(CEMIMEL > 1— rZFIAET D

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

Content-Type: text/plain; charset="UTF-8"
Content-Transfer-Encoding: base64

44GT44GT44Gv5pel5pys6Kqed44Gn44GZ44CCDQo=
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HTMLOXZF1— kR

‘HTMLEXF 11— REIBET=ES ——

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

Content-Type: text/html; charset="is0-2022-7jp"
Content-Transfer-Encoding: quoted-printable

<html lang=3D"ja">

<head>
<meta http-equiv=3D"Content-Type" content=3D"text/html; charset=3Diso-2022-jp">
<title>=1B$B$3$3$0F |[K\81$G$9=1B(B</title>

=1B € ESC =3D € = 44




IRWEDHTMLA—)LDE ©

Content-Type: text/html; charset="1S0-2022-JP"
Content-Transfer-Encoding: quoted-printable

<!DOCTYPE HTML PUBLIC "-//W3C//DTD HTML 4.01 Transitional//EN">
<html lang=3D"ja">

<head>

<meta http-equiv=3D"Content-Language" content=3D"ja">

<meta http-equiv=3D"Content-Type" content=3D"text/html; charset=3Dshi=
ft jis">

<title>=1B$B$8$c$i$sM7$S!&BN83=1B(B =1B$BNW;~A}4)9f=1B(B</title>

45




IRWEDHTMLA—)LDE @

Content-Type: text/html; charset="euc-jp"
Content-Transfer-Encoding: 8bit

<!DOCTYPE html PUBLIC "-//W3C//DTD XHTML 1.0 Transitional//EN"
"http://www.w3.0rg/TR/xhtmll/DTD/xhtmll-transitional.dtd">">

<head>

<meta http-equiv="Content-Type" content="text/html; charset=iso0-2022-jp"
/>

<title></title>

</head>

<body>

<font size="-1">F%} E[E # ( hirano@example.jp )</font>

46




URLT>—FR

« BDL\D
- E3 81 82 E3 81 84 E3 81 86

e BE3%81%82%E3%81%84%E3%81%86

« dpabc
 %E39%81%82abc




URLT>J—FR + HTMLA—=JL

-

Content-Type: text/html; charset="is0-2022-jp"
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

<a href=3D"https://example.jp/?name=3D%E5%BO%B3%ES%87%8E" >Click here</a>
</body>

URLL>1— R

UTF-8

48



A —)LERRBFMDF 1 — FiEEIR - HI5E L

o X— )BT ICXFO— RZEFFIEESND =
« CAICHE =2 is0-2022-jp

 hello! =» us-ascii

« H[E| = 150-2022-)p? gb23127?




KERDIFET D5

(Eaf:

stcB-TENET. [ OSETSEVET,

ZAORICITEHEITVWAIONEBE DT EFHAD.
BAlCW W eTF A REHOHTIED X )LicdWW:-LE.
HRQODO—BhIC R EEWVLT T,

C_ IDRBEALLBEVLWLET,
VadeDFZERBAIL D U, ~ZAgh<@mLATAFLWT O RILGEREX I EF a2 )T DREISITEED R
BLUVEZERoLEzT. AET Taw2d, YN T7. SOV LI T T7RBREDNSDRoEILLE TS

TEEHBI LD RBEFETgENEILVWEBVWET, ELT. TORICYREZ JL. FEEHRBETHI
DIToNBIHEIHZEEZTEHRINET T, BALICGEENELTHEENET,
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o [}z

Content -Type’zGB2312(

- LD

« 7=

) ek

IREXFETUIzoh
. ZIKE DA —)

| 7E

= L7z

L(UTF-8)(CIR1S

T

CESTE LU CIXE

UERRISIEBNTEAX (FGBK

 SFAELT

g UTCIRIB(EGB23120D&E

DX Fx HlIFR

GB18030
€121

GB2312






::M'J 7 ’f)llz @I 11— I‘@

Content-Type: application/pdf;
name="=?I1S0-2022-JP?B?GyRCIS81bCU4JUMISCUrITwlSUXAOlkbKEIWMS5wWZGY="?=";
charset=IS0-2022-3JP

Content-Transfer-Encoding: base64

Content-Disposition: attachment;
filename="=?1S0-2022-JP?B?GyRCIS81bCU4IJUMISCUrITwlSUXAOlkbKEIWMS5wWZGY="?="

0L =>w h— RBAfHO01.pdf

53



::M'I 7 ’f)llz @I 11— I‘@

RFC2231 H

Content-Type: application/vnd.ms-excel;
name="=?1S0-2022-JP?B?GyRCOk5FQEQiSTw8QTU/MX5FehsoQl8wNDAyMTJfMDEoGYyRCSjIOMbhsoQikueGxz?="
Content-Transfer-Encoding: base64

Content-Disposition: attachment;

filename*0*=IS0-2022-JP"' '%1B$B%3ANE%40D%221%3C%3CA5%3F1~Ez%1B%28B;
filename*1*= 040212 01%28;

filename*2*=%1B$BJ%3FLn%1B%28B;

filename*3*=%29.xls

BRaRESREILE 040212 01(FEF).xIs
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m\\ﬁ 7 ’f) IIODI I\

*BASE64CIT > 11— K

Content-Type: application/pdf;
name="=?1S0-2022-JP?B?GyRCIS81bCU4JUMISCUrITwlSUXAOlkbKEIWMS5wZGY=?=";
charset=1I50-2022-JP

Content-Transfer-Encoding: base64

Content-Disposition: attachment;
filename="=?1S0-2022-JP?B?GyRCIS81bCU4IJUMISCUrITwlSUXAOlkbKEIWMS5wWZGY="?="
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IMAP JA#)AH&DI>I—FR L::

{Z1IEUTF-7, mUTF-7

[&] ASNDENZFE]EEIRUS-ASCIIX F (9 €D FEFRFL T Do
« TNLHMDOXF(FUTF-16DEYV I T >S5« 77> TREIEU.
{ZIEBASE64 THRI=S1LT B,
« BASE64DXFDH]IC [&] BAIC [-]1 mEL,
[&] OXFBEMRKE [&-] TKRIRIT D,

folder =» folder
CHhulCB(dabec o &MFMwkzBrMGEwbw-abc
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UTF-8D{t

1 00 — 7F

2 C2 — DF
3 EO — EF
4 FO— F4

-]

) N 1)\ M 2)\1 FB 3/ bE 4\ ME

L::

80 — BF
80 — BF 80 — BF
80 — BF 80 — BF 80 — BF

N C

_RILSNS
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HARBA—IZNET D E(E?
AEDA—INRRCES

ARFBEDA—)
ARFBDA—)

JENRFHTED

e )L I TED

!




BRI - T4 LY TORES [EE

*150-2022-Jp

« ESC$B$3$3$0F | K¥BI$SG$IOESC(B (CAICHI(F)

*83 74 83 42 83 8b 83 5e (U )L%)

B(B3 A4) CHRZR

A4 B3 A4 B3 (Z— Z—) UTF-8(C (X DRIRENRL
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IEFRME

« [HY] (Windows) = [H'] (MAC)
« [e3 81 8c] # [e3 81 8b e3 82 99]
o [HY] = [HY |

NFC: fa e 0]Ee/AXFZolge/fED1DDNF(CEMAT D
(l:é (L e+ " TIIRLK é6 TXIR)
NFD: OJge/RfE D XFZnAEd D (Hl: é (L e+ " (CHHEE)

NFKC: NFCICHNR CHIEXF (Bl: % > 1/2) BIEFRIL
NFKD: NFD + HaX D57 %

https://unicode.org/reports/trl5/
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https://unicode.org/reports/tr15/

Homoglyph Attack Generator

|jpaawg_ﬂrg
O Rev22E O Op @) O A Ow Og ® Qo OR Oc

'@'J @p ® 5 @a ® @g ) 660 ® o @ @g

OpB Opdal O O A Qe Og61 Ot Oy O g280 O ¢261

O 408 O3l O4 O A Ow'2 Oe262 OT1 O3 (Opsib (O 4262

Os8 Ops2d O4A O A OW®R? Oghle OT02 (Ogf (Opriid2 O ghle

O OpM Of Oi O w7 O576 O 2024 O tle (O gl6bl (1,576

O yt3Eb Op O A O A Oghel O . 2027 Qg3e O gpffiz O glich

O jfza O pf30 O A O A OgMT O, 3002 O O (2 O g7

O jHa O pM0 O3 O 3 O g7 O, file O ddot O g7
Os Oa O, O gt
Oa Os O o
oF" Oa O o
O g OF
OF! Oa
O g1 () ¢251 - X |
() a391 () 391 ) _l_——g J j
'®) jz'.m O :3b1 /INC
O 830 () 4430 - 3 — W ~
O pt3aa O pf3as ® /_l_\_:g —J j I\>( /r _/
O afizt O afi2t
O ffHt O 5ff41

. 63
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ERERXAA > (IDN)OIT>O—R L

Punycode ¢I >

o« RXA > DHFIFE

01— R33 1
A]HE

B FRTLANDNEDEHFEZD

hiranoO@EEER.

*

= hirano@xn--djrs72d.xn--wgv71a

NFCCLERILT D
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EAI&(Z LK’

 Email Address Internationalization E—
e X— )L RL- XADLocal Part6%=5:E1t

- UTF-8Z BiZ{E D

o« RXAZEIDBUTF-8TERELL. ETpunycodez{EFF
fiFEO70O M) UICHRED N E
« RFC5335

LEFORR.HR

NFCCODIEFA LS (B EEE D TLVRWY)

the use of normalization form NFC is RECOMMENDED.




EAIETREDISITIRAALD L

* hirano@jpaawg.org
= hirano@xn--]-sla96hyma80a.org

* hirano@jpaawg.org
=> hirano@jpaawg.org







= Yal. ), L__
« MIMEN'E X 9 DEIIEERE U TULE ——
MIMEE REF UICIFRDTEN., KR E LU THERA
IR F 11— RAVETELTULS
BIZUTF-8(CHi—UIc&E U CERREIZDD
. r R R X APEATRR E(F. BRRIAED UH UL
A
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